

維護權益爭取自主

學校要聞

【記者林雅惠專訪】「維護學生權益、健全社團組織、爭取更多的自主空間」，甫當選學生會會長、目前就讀應用物理系三年級的萬德昌（見圖）說，得知自己在四月十一日凌晨二時以3472票當選之後，幾天以來緊繃的情緒終於得到抒發，露出開心的表情。

萬德昌，同學都稱他「小萬」，是現任學生會的秘書長，談起出來競選會長的動機，他表示是想為同學服務，再者是希望學生會的制度不要有斷層，能夠繼續傳承下去；尤其最近發生的廣堂軒事件，更加證明學生爭取自我權益的重要性。

萬德昌說，上任之後除了會落實自己的五大政見之外，更需將要求學校除了能認同學生自治，並真正的了解報海街張貼海報的核准權，以及活動中心的場地借出權；在這方面，他會做好溝通的工作，讓學校了解學生會的定位。

談到淡江的學生，他認為大多數人不夠積極，參與活動的意願很低，就像每一屆的會長選舉，同學都很被動，就連議員選舉公辦政見發表會也顯得冷清，「如果學生多參與校務活動、關心自己的權益，學校就會給予更多的自治權。」這也是他出來選會長的動機之一，。

最後，他強調，學生會的存在主要在爭取學生的權益與聯

繫各個社團，往後除了繼續維持現有的制度外，會特別加強幹部與各社團的溝通，像學生會舉辦類似淡海同舟的空間；每一個個性化的社團都會設一個委員會，讓學生會與社團的接觸更為頻繁，以徹底了他們的需求。

2010/09/27

